
   Uzayda koordinat sisteminde A(-5, 12, 9) noktasının ek- 

senlere olan en kısa mesafelerinin topları kaç birimdir† 

 

A) 28 B) 18 + 106 

D) 32 * 108 E) 40 

C) 28 + 1 6 

 
 
 
 

   Uzayda koordinat sisteminde A(m + 4, —6, k - 1) noktası 

y ekseni üzerinde olduğuna göre, bu noktanın 

B(k + 1, 0, m + 7) ile arasındaki mesafe kaç birimdir‘2 

 

A) 10 B) 6C2 C) 7 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X 

D) 3 5 E) 2 

 
 

 
Uzayda koordi• 

nat sisteminde 

belirtllen A Ile B 

noktaları arasın- 

daki mesafe kaç 

birimdir? 

 

 
 

A) 11 B) 7129 C) 2 35 D) 12 E) 13 

 

 
   Uzayda koordinat aiateminde A(2, m, 1) noktası 

K(3, 0, -1) ile P(-1, 1, 0) noktalanna eşit mesafede oIdu• 

ğuna göre, m kaçtır? 

 
A) —2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 
 
 
 

   Uzayda koordinat sisteminde A(—1, 0, 4), B(5, 2, 0) ve C(3, —2, 6) 

noktaları veriliyor. 

Buna göre, AB + AC toplam vektörü agağıdakilerden 

hangisidir† 

 
A) (10, 0, 2) B) (0, 4, —2) C) (10, 0, —2) 

D) (—6, 4, 2) E) (8, 4, -2) 
 
 
 

 



BA 

ğ@ Uzayda koordinat sisteminde K(7, 1, -1), P(3, 0, 2) ve L(9, 12, 5) 

noktaları veriliyor. 

Buna göre, 2KL - LP vektörü a§ağIdakilerden hangisidir? 

 
A) (-2, 10, 9) B) (2, -10, —9) C) (8, 14, 15) 

D) (10, 34, 9) E) (10, 34, 15) 

 
 

 
Uzayda k rdinat sistemindeA(7, —1,3) ve B(1, 1, 11) noktalarıy- 

la K = (4, 0, 5) vektörü veriliyor. 

Buna göre, BA- 3K vektörü aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) (••6, -2, -23) B) (6, 4, 13) C) (••6, 2, -13) 

D) (18, -2, 7) E) (18, -2, -23) 

 
 
 
 

Uzayda koordinat sisteminde 

A = 3ej —ez + 1De ile B = e1 —4e 

vektörleri veriliyor. 

4A + 3B vektörü aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) (15, —4, 18) B) (—5, 4, 18) C) (15, —4, 28) 

0) (5, 8, 28) E) (—15, 4, —28) 

 
 
 
 

Uzayda koordinat sisteminde K = (8, —3. —1) ve KP = (3. 5, 0) 

vektörlen veriliyor. 

2P - K vektörü aşağıdakilerden hangisidir7 

 
A) (14, 7, 0) B) (14, 7, -1) C) (-14, 14, -1) 

D) (28, 7, —1) E) (14, —7, 1) 
 
 
 

 

  Uzayda koordinat 

sisteminde A ve 

BA vektörleri ve- 

rilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Buna göre, 2A + 3B vektörü aşağıdakilerden hangisidir? 
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Cevaplar : 

1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5)C, 6)E, 7)A, 8)C, 9)B, 10)D, 11)C, 12)B, 


